



Житель Сивинского района, обвиняемый в незаконном проникновении в частный дом, предстанет перед судом

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Сивинского района Пермского края, обвиняемого в незаконном проникновении в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь на 13 апреля 2018 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к дому своей дальней родственницы и, обнаружив, что ее нет дома, вооружился колуном, которым сломал навесной замок, после чего незаконно проник в жилище потерпевшей, где лег спать.

В ходе расследования уголовного дела следователем собран комплекс доказательств, под тяжестью которых обвиняемый полностью признал свою вину в содеянном. В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1236310>